

# 舞动石家庄 活力向未来

## 全国街舞大会昨启幕 系列活动将持续至8月底

本报讯(记者 马冬)6月23日晚,全国街舞大会启动仪式在石家庄工业遗址公园举行。大会以“潮流、青春、精品、惠民”为主旨,以推精品、强队伍、育人才、拓市场为重点,结合石家庄摇滚音乐演出活动,用年轻人喜爱的潮流方式团结凝聚青年力量,培育城市文化品牌。活动将一直持续到8月底,其间将推出快闪演出、街舞进基层等百场惠民活动,并于8月下旬举办全国街舞大会展演、街舞之夜荣誉盛典等一系列活动。

全国街舞大会由文化和旅游部公共服务司指导,河北省文化和旅游厅、石家庄市人民政府主办,中共石家庄市委宣传部、石家庄市文化广电和旅游局、CHUC全国街舞联盟、中国群众文化学会街舞艺术推广委员会承办,中国群众文化学会支持,河北省新文艺群体协会街舞艺术委员会协办。

昨晚8时,在石家庄工业遗址公园的标志性建筑0号高炉前,一群少年踏着动感十足的音乐节拍,用劲爆的舞姿为活动拉开帷幕。启动仪式上,石家庄市文化广电和旅游局局长曹娜对全国街舞大会的筹备情况、主旨理念、活动安排等进行了整体介绍。全国青联常委、文化艺术界别副秘书长,中国舞协街舞委员会常务副主任兼秘书长夏锐对大会内容设置安排与亮点进行了介绍。仪式上还

发布了大会主视觉LOGO、主题宣传片、主题曲等内容。

据悉,全国街舞大会期间,系列活动精彩纷呈。其中,7月至8月,将举办街舞进基层、全民共舞活动,组织优秀街舞老师,走进石家庄的公园、广场、社区和学校等,传授主题街舞,让群众体验街舞文化。举办“遇见艺术”街舞“快闪”演出活动,组织街舞团队在石家庄主要城市地标、公园、广场、商圈、地铁以及摇滚乐演出出现场等地,进行街舞“快闪”演出活动,展示城市活力。举办街舞潮流文化季系列活动,主要包括2024河北街舞行业峰会、2024CHUC河北省选拔营、第五届BDS世界青少年街舞大赛(河北赛区)、“挑战街舞吉尼斯世界纪录——世界上最多同时跳街舞”(河北省分会场)等。

全国街舞大会展演和街舞之夜荣誉盛典将于8月举行,届时,将邀请全国各地以及国外优秀街舞团队齐聚石家庄,各展舞姿,由CHUC全国街舞联盟邀请街舞界顶级专家组成专家评委会,为大会增添更多专业性与权威性的同时,也为大会增添更多的亮点和看点。在街舞之夜荣誉盛典上,优秀团队将表演最具代表性的精彩节目,同时邀请优秀摇滚乐队、优秀非遗项目等参加演出,打造一场传统与潮流融合创新的文化盛宴。

据介绍,本次全国街舞大会将着力做好四个聚焦,全

力推动大会出彩出圈。聚焦街舞类别的多元性。在设置自由式街舞、震感舞、霹雳舞、锁舞、齐舞基础上,专门设置少儿不限风格街舞、少儿团队街舞等两个少儿项目,打造全国青少年街舞新地标。团队街舞作为本次活动的重点项目之一,其精彩纷呈的演出和紧张刺激的对决,不仅丰富活动的内容,还将为本次大会注入新的活力,为观众提供多样的街舞体验。

聚焦覆盖范围的广泛性。邀请全国优秀街舞团队齐聚石家庄,尽展顶尖风采。组织挑战世界上最多人同时跳街舞吉尼斯纪录,团结中国街舞青年向美好前行。

聚焦演出活动的普惠性。开展快闪演出、街舞进基层、大会展演等多项惠民活动。设置街舞主题打卡点,开设共跳一支舞互动话题,营造全民共舞的热烈氛围。

聚焦文化特色的地域性。充分挖掘河北梆子、石家庄丝弦等优秀传统文化,推动街舞与石家庄元素结合,开展宣传片拍摄、主题曲制作、国潮街舞创作等配套活动,为中国街舞发展注入新活力。

全国街舞大会是继全国鼓王大会之后,石家庄市举办的又一项国家级文化活动。石家庄市将以此次大会为契机,推动街舞和文化产业、旅游业深度融合,全方位展示城市新形象、新品味,向青年之城、活力之城迈进。

## 高考成绩“发榜”进入倒计时

### 6月26日12时将开启高考志愿填报

本报讯(记者 安迪)高考成绩“发榜”和公布2024年河北省普通高校招生各批各类录取控制分数线进入倒计时。6月26日12时至6月27日12时,我省开始进行本科提前批A段军队院校集

中填报志愿;6月28日9时至7月2日17时,进行本科提前批(含A段、B段、C段,A段军队院校志愿除外)、本科批、对口本科批集中填报志愿。提醒考生和家长注意志愿填报“时间表”。

## 石市18所公办高中发布自主招生实施方案

本报讯(记者 安迪)随着中考统考落幕,石家庄市18所高中自主招生又接续开锣。

22日下午,石家庄一中、二中等18所公办高中陆续发布自主招生工作实施方案,方案包括自主招

生计划、招生范围、报名条件、选拔办法、录取规则等。有意且符合报名条件的初三应届毕业生可于6月23日—24日,登录石家庄市教育局官方网站点击“石家庄市公办普通高中自主招生报名系统”进行报名。

## 石家庄福美队昨晚主场不敌对手



■石家庄福美队员在比赛中射门。  
通讯员 王唯明 摄

本报讯(记者 魏若涛)昨晚,2024赛季中超联赛迎来一场焦点战,石家庄福美队坐镇中山体育馆迎战杭州临平吴越钱唐。这场强强对话始终在高对抗、高速度中进行,经过激烈的进球大战,石家庄福美队最终3比7不敌对手。

杭州临平吴越钱唐目前与深圳南岭铁狼一样,在本赛季中超联赛保持不败,这两队也是夺冠的大热门。石家庄福美以挑战者的姿态力拼对手,而杭州临平吴越钱唐开场后即向福美队防线展开猛攻,从第8分钟到第9分钟短短一分钟内,他们两次攻破福美队球门,取得2比0的优势。之后,有些“打疯了”的对手在第13分钟和第20分钟,又取得两粒进球,把福美队逼上了绝境。第16分钟,张彬门前补射为福美队扳回一

球,上半场福美队1比4落后。

下半场开场后不久,杭州临平吴越钱唐再进一球,但福美队马上由队长冯维扳回一球。之后,陈喆为福美队赢得点球机会,麦孔主罚命中,但老辣的对手很快也利用点球机会再次破门。放手一搏的福美队随后打起“超人”战术,但杭州临平吴越钱唐抓住福美队后防空虚射门得手,将比分最终锁定在7比3。

石家庄福美队主教练德扬赛后说:“对手抓住了我们上半场不少失误连续进球,我们下半场力求去改变,但效果不太好。我们一个很重要的球员费利佩因伤缺阵,这对我们有较大影响。我们会好好调整,全力打好后面的比赛。”

## 石家庄二中四名队员出征世界中学生篮球锦标赛

本报讯(记者 常明)2024年世界中学生篮球锦标赛昨天在中国澳门开幕,中国男、女队分别将派出蓝队和红队参赛。石家庄二中共有四名队员入选,分别为两名男队员和两名女队员。昨天,他们随国家队一起出征。

中国中学生篮球队由中国学生体育联合会组建,选拔模式效仿了2018年中国男篮红蓝队的模式,经过层层选拔,最终确定由两支男篮球队和两支女篮球队参赛。其中,石家庄二中队员赵志洋和李铭泽在男篮蓝队,赵愉涵和邹佳琪在女篮红队。昨天,中国中学生篮球队出征仪式在东莞举行。

这是石家庄二中男篮队员第一次参加世界中学生篮球锦标赛,二中女篮队员则是第二次参赛。2017年,二中女篮当时全部队员代表中国参加了在克罗地亚举行的世界中学生篮球锦标赛,取得了第十名的成绩。

男、女篮蓝队的主教练分别由来自浙江回浦中学的罗伦和来自湖南雅礼中学的彭丽君担任,两人是2023年全国高中篮球联赛的男、女冠军队的主教练。男、女篮红队的主教练则分别由范斌和王玲担任,两人均来自专业体系的知名教练员。

根据分组,男篮蓝队和中国澳门、中国台北、中国香港和印度同分在A组;男篮红队和土耳其、希腊、塞浦路斯、保加利亚同分在B组。女篮红队与中国台北、法国和乌干达分在C组;女篮蓝队与希腊、土耳其和沙特分在D组。

明天,赵志洋和李铭泽所在的男篮蓝队将于上午10时对阵中国香港,赵愉涵和邹佳琪所在的女篮红队将于上午11时45分对阵法国队。

另据悉,女篮U18亚洲杯赛将于今天打响,石家庄二中女篮队员胡艺凡入选中国队,今晚将出战对阵印度尼西亚队;二中男篮队员付靖博将随国家队参加6月29日在土耳其举行的U17男篮世界杯赛。

## 太平河南岸荷花开了

本报讯(记者 冯月静)“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”近日,太平河南岸“爱莲桥”附近的荷花竞相绽放,宛如一幅生动的水墨画卷。

记者在现场看到,荷叶层层叠叠,铺满河面,花朵或盛开或含苞,粉白淡红的花瓣在阳光照耀下更显娇艳。漫步在“爱莲桥”上,置身于荷花之中,清风徐来,荷花翩翩起舞,令人流连忘返。许多游客和摄影爱好者纷纷前来赏荷游玩,为夏日增添了一抹亮色和诗意。

据介绍,太平河南岸种植了“碧血丹心”“粉玫瑰”“颖荷红”“黄金蕊”等8个品种,共计5万多平方米。大家不仅在白天可以观赏到多彩的荷花,天黑之后的爱莲桥也会亮起灯带,行走其上又是另一番享受。